

百名营销秀小选手开始售报

当天30份报纸收入作为选手启动资金

卖报花絮



两个小邻居组团去卖报。本报记者 张晓科 摄

卖报“发小组”:

长得像又形影不离 屡次被人误认成双胞胎

“你俩是双胞胎吧?”买报付钱时,不少市民会不约而同地询问小选手李文婷和王琦萌是否是双胞胎。“没办法,一上午好多人这样问我们了。”李文婷告诉记者。

在百余个小选手里面,李文婷和王琦萌始终形影不离。猛地一看,她俩个子一般高,都留着可爱的“娃娃头”,穿着一样的白T恤,不仔细分辨还真会以为是一对双胞胎。因此两人格外引人注意,仅仅在发报这段时间,就有4名家长过来询问这个问题。其实,她们是一对从小玩到大的好姐妹。李文婷今年14岁,王琦萌今年13岁,家都住都李楼新区。

早上6点30分,两个小姑娘就来到了人民公园领取报纸,在所有小选手中是比较早的。在记者给李文婷分报纸的时候,王琦萌已

经开始清理地面。分到报纸后,俩姐妹迅速合报,配合非常默契,三下五除二,很快就将60份报纸全部合好,整齐地放在一起。

两个人决定卖报时根据各自的特长来分工合作,李文婷声音甜美主要负责销售,王琦萌数学好则负责收钱。两人合作得有声有色,再加上两个人相似的外貌,走到哪都挺受人关注。报纸卖得还算顺利,不到9点就卖出了30份。但王琦萌却发现了一个问题,虽然这样两个人分工很明确,但两个人是在干一个人的活儿,速度有些慢,而且公园也转得差不多了,继续在这卖只能等新客户。于是两个人迅速调整战略,转移到附近的店铺去卖,街道两侧每人各把守一边。不到一个小时,两人就把剩下的30份报纸卖完了。

本报记者 韩玉贤

卖报三人组:

发报时还彼此不知姓名 几分钟后就组成“卖报联盟”

12岁的朱瑞宇在12日的培训课上认识了13岁的王家豪,又在13日早上碰到自己一岁的王子豪,于是三个年龄相当的小家伙组成“联盟”,取报、合报,结伴卖报。

“我们不需要知道名字,有代号就行”,去年参加过营销秀的王子豪信心满满地对记者说,然后迅速做出决定,三人前往草桥口商铺区。

“现在正是商店开门的时间,那些店主肯定会买报纸的”,路上,王子豪骑电动车载着朱瑞宇,并不时传授去年的经验。

到达草桥口后,三个小报童目标不同,分头行动。年龄小一些的朱瑞宇主攻爷爷奶奶辈,王家豪“扫遍”街铺的叔叔伯伯,而长相帅气的王子豪坚持女性更容易接受报纸,把阿姨姐姐级作为自己的目标顾客。“看准人再去问,还要听听他们聊天的语

气,他们聊得开心才能过去询问”,王子豪向记者介绍他卖报的策略。

从草桥口商铺南门跑到北门,三个小家伙手中的报纸卖去大半,胳膊上也染上了黑黑的颜色。“胳膊都酸了”,小个子的朱瑞宇一直跑在前面,头上的红帽子也已经被汗水浸湿了。

“我们现在去花鸟鱼虫市场,那里人多”,王子豪再次点明方向,三个小家伙直奔花鸟鱼虫市场。9时30分许,朱瑞宇率先卖完手中的29份报纸,留下一份“带回家研究研究”。

看到同伴手中还剩3份报纸,朱瑞宇跑过去一起吆喝叫卖。9时45分,三个圆满完成任务的小报童重新聚首。“我们明天去医院吧”,“应该去车站”,商量着明天的计划,三个小伙伴定下各自30份报纸任务。

本报记者 韩伟杰

“金庸迷”刘冰宇:

姐姐当后勤 自己卖报买书

“我今年一定要好好表现,金庸的好几本书我还没买呢。”13日上午,身背蓝色大包的小选手刘冰宇告诉记者,他是个“金庸迷”,今年来卖报,一是为了锻炼自己,二是攒了钱再给自己添几本金庸的书。

作为已是第二年参加活动的老选手,刘冰宇收罗了家里一角、五角的零钱,整齐地放在一起。去年盛放报纸的单肩包也一起背来,同去年一样,姐姐刘冰洁也陪伴在旁。

刘冰洁告诉记者,去年她全程陪伴弟弟卖报,但只负责接送,不参与卖报。“我把他带到菜市场、商场,他就自己跑过去卖,等报纸卖完了,再带他回家。”今年参加完高考的刘冰洁再过几天就要开始忙自己报考学校一类的事,“到时就要让弟弟自己上阵了。我弟弟还不会骑自行车,这是他的小秘密。为了能好好卖报,他最近在加紧练习。”刘冰洁告诉记者,去年参加完暑期营销秀后,弟弟已经成为《齐鲁晚报》的热心读者,“征文”的活动他都很关注。”

领到报纸,排好版面后。刘冰宇就让姐姐把自己带到铁塔寺街,“那里全是早餐摊,人流量很大”。刘冰宇告诉记者,今年他小学毕业,整个暑假都没有作业,可以专心卖报了。“我去年最多一天能卖50多份,今年我要把卖报赚的钱用来买金庸的书。”

上午9时15分时,刘冰宇将手中的最后一份报纸卖出,顺利完成今天的任务。“明天还是30份报纸”,刘冰宇拿着21号的号牌,准备明天“继续战斗”。

本报记者 马辉 本报见习记者 韩伟杰

家长日记

我们家的 “双胞胎报童”

“老妈,我们出发了。”早晨才六点多,峻瑄和峻玮就收拾利落准备去领第一天的报纸了。看着孩子们信心满满的样子,我做了个“胜利”的手势:“等着你们的好消息哦。”

这是俩孩子第二次参加营销秀活动,算是“老报童”了。通过去年参加活动,我们欣喜地发现孩子们越发懂事了,能够体会到父母的辛苦,而且人际交往能力、抗压能力都有了很大提高。对孩子,我认

为应该是爱他们而不溺爱他们,关怀他们而不为他们包办。希望峻瑄、峻玮用一颗平常心对待营销秀比赛,期待“好马蹄自扬”!

曹峻瑄、曹峻玮的妈妈